

Симптомы инсульта у детей ничем не отличаются от проявления болезни у взрослых.

Сложность диагностирования кроется в том, что у детей первых лет жизни заподозрить заболевание сложнее – малыши не могут описать свои ощущения. Родители и педиатры связывают симптомы с нейроинфекцией, неврологическими нарушениями или переутомлением ребенка.

? Когда стоит заподозрить у ребенка инсульт?

- ▲ Внезапное нарушение чувствительности ноги, руки, лица.
- ▲ Если ребенок стал трудно произносить слова, понимать речь родителей или разговаривать.
- ▲ Если ребенок внезапно стал плохо видеть или зрение пропало совсем (чаще один глаз).
- ▲ В глазах стало двоиться. Ребенок может не сказать об этом родителям, но для компенсации глаз начал прищуривать или закрывать ладошкой.
- ▲ Беспричинная головная боль.
- ▲ Появились головокружение, потеря равновесия и ориентации в пространстве.
- ▲ Если ребенок временно потерял контроль над мочеиспусканием и дефекацией.
- ▲ На фоне вышеперечисленного родители могут замечать изменение умственных способностей у ребенка, несобранность, рассеянность, плохую память.

!! При появлении этих симптомов необходимо срочно вызывать скорую помощь.

Выраженность последствий зависит от типа инсульта, его локализации и объема. Огромную роль играет время, за которое был выставлен верный диагноз и начато лечение.

Подробнее о детском здоровье: profilaktica.ru/kzr